

Discrepan sobre C.A. Reagan y de la Madrid

Washington, 15 mayo (UPI). (Por Norman D. Sandler). Los presidentes Ronald Reagan, de Estados Unidos, y Miguel de la Madrid, de México, iniciaron hoy una ronda de conversaciones de alto nivel con admoniciones recíprocas sobre sus diferentes enfoques sobre la forma de resolver la grave crisis centroamericana.

Durante una colorida ceremonia de bienvenida en una fresca mañana primaveral realizada en el jardín sur de la Casa Blanca, Reagan prometió "avanzar la milla extra" hacia la paz, pero acompañó su compromiso con la firme advertencia de que no debe subestimarse el

peligro de la subversión comunista.

"Los gobiernos responsables de este hemisferio no pueden permitirse cerrar los ojos a lo que está ocurriendo o ser inquietados por un optimismo carente de realismo", expresó Reagan.

Las declaraciones de los dos presidentes, entremezcladas con elogios a la amistad que existe entre sus naciones, desnudaron la más aguda discrepancia entre sus gobiernos sobre Centroamérica al iniciar de la Madrid su

visita oficial de tres días a Washington.

Los dos presidentes exploraron sus diferencias en mayor detalle durante una conversación en privado en la

Pasa a la página 9

Militar aspira ser el jefe del Estado judío

Saida, Líbano, 15 mayo (AP). El general Antonie Lahd, comandante del "Ejército del Sur del Líbano", dijo hoy que espera que su milicia pueda sustituir "en un futuro próximo" a las tropas israelíes en Saida o en cualquier otro lugar del Sur del Líbano.

Lahd dijo a los periodistas después de una ceremonia de media hora durante la cual su milicia pro-israelí entregó la casa del gobierno de esta ciudad al gobierno libanés, que "espero asumir en un futuro próximo el control de la ciudad de Saida en línea con el deseo de sus residentes".

La casa de gobierno en esta capital de provincia del Sur del Líbano, 40 kilómetros al Sur de Beirut, fue ocupada por las tropas israelíes después de la invasión del estado judío a mediados de 1982.

Anteriormente este mes, el ejército israelí entregó el inmueble a su aliado el ejército privado del Sur del Líbano, encabezado hasta su muerte reciente por el finado mayor Saad Haddad.

La milicia de Haddad fue formada por este, ex oficial del comando del ejército libanés, para proteger al enclave cristiano en la frontera libaneso-israelí

Pasa a la página 11



UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ARMAMENTOS A HONDURAS. Beaumont, Texas, mayo 15 (UPI). Más de 300 unidades de equipo militar, incluyendo estos helicópteros, son embarcados en un buque carguero de gran calado, con destino a Honduras, donde tropas de los Estados Unidos realizan maniobras.

Cancilleres de Contadora a EU

Naciones Unidas, mayo 15 (UPI). (Por Norberto Svarzman). Los cancilleres del Grupo de Contadora llegarán este fin de semana a Nueva York para mantener reuniones en las Naciones Unidas y viajar luego a Washington para entrar en contacto directo con las autoridades estadounidenses, dijeron hoy fuentes diplomáticas latinoamericanas.

Se considera que esta visita es un esfuerzo adicional para dar impulso a las gestiones de paz, en un momento que se

considera clave.

Las fuentes, que pertenecen a dos de los países integrado por Colombia, México, Panamá y Venezuela, indicaron que los detalles de la visita están aún en su etapa de elaboración, pero que definitivamente habrá una entrevista con el secretario general de ONU, Javier Pérez de Cuéllar. Medios de la secretaria general confirmaron que se realizará la reunión, pero indicaron que la fecha aún no está fijada.

Pasa a la página 11



UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONVALECIENTE. Barcelona, España, mayo 15 (UPI). El músico español Xavier Cugat, hace la "V" de la Victoria al salir de un hospital de Barcelona, donde permaneció durante dos meses para recuperarse de problemas cardíacos.

Perú respalda a "Contadora"

Lima, mayo 15 (AP). El primer ministro Sandro Mariategui Chippie dijo que Perú respalda plenamente la gestión del Grupo Contadora, integrado por México, Panamá, Colombia y Venezuela, que busca la solución pacífica del conflicto centroamericano.

Mariategui, quien es también senador y ministro de Relaciones Exteriores, en su primer mensaje a la nación desde que asumió el cargo el pasado 10 de abril, expresó que Perú condena la intervención extranjera en Centro América y demanda el retiro de las tropas foráneas de esa área.

El funcionario, que habló anoche desde la sede del Congreso, respecto del

Pasa a la página 21



UPI-Unifax II Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RECIBIMIENTO. Washington, mayo 15 (UPI). El presidente de los Estados Unidos, Ronald Reagan y el presidente de México Miguel de la Madrid, captados durante la ceremonia de bienvenida en los jardines de la Casa Blanca.

Presión a Venezuela a negociar con FMI

Caracas, mayo 15 (AP). El negociador de la deuda externa, Carlos Guillermo Rangel, afirmó que existen "presiones políticas" para obligar a Venezuela a negociar con el Fondo Monetario Internacional (FMI), y señaló que el aumento en las tasas de interés en Estados Unidos afectará las gestiones de refinanciamiento de la deuda latinoamericana.

"El alza en las tasas de interés obedece a la necesidad que tiene Estados Unidos de resolver el déficit comercial descomunal que actualmente enfrenta la economía de ese país", dijo Rangel al diario curaqueño "El Universal".

"Para países como Argentina, México y Brasil, este es un golpe muy fuerte y puede hacer peligrar el

Pasa a la página 47

Reúne con colega chino Pdte. Ecuador

Pekin, mayo 15 (UPI). El presidente ecuatoriano Osvaldo Hurtado se reunió hoy con su colega chino Li Xiannian, quien le manifestó que China apoya las demandas económicas latinoamericanas a las naciones industrializadas y organismos financieros internacionales.

En una reunión de dos horas, ambos líderes discutieron temas internacionales

de interés común y expresaron sus esperanzas de expandir las relaciones bilaterales comerciales, de ciencia y tecnología.

Hurtado, primer presidente ecuatoriano que visita China desde que la nación sudamericana estableció relaciones diplomáticas con Pekín en 1980, dijo que cree que su viaje "consolidará las relaciones

Pasa a la página 21

Breves Internacionales

Ecuatoriana reclama parte de premio

Nueva York, 15 mayo (AP). Braula Meneses, una ecuatoriana de 33 años de edad, esperó un día para calmarse los nervios y hoy se presentó a reclamar sus 5.5 millones de dólares, su participación en los 22.2 millones de dólares de la lotería neoyorquina.

La señora Meneses, madre de cuatro hijos y residente en el sector del Bronx de la ciudad de Nueva York, se presentó en conferencia de prensa acompañada por su esposo Sixto, mecánico de automóviles.

Se le preguntó por qué había demorado un día para reclamar su premio, la señora Meneses dijo que "estaba muy nerviosa, me tuve que calmar".

La ganadora ha estado en este país 9 años. La señora Meneses dijo que "me senté con mi esposo y escogimos tres números cada uno" invirtiendo 21 dólares

Pasa a la página 13



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

REUNION DE "CONTADORA". Panamá, mayo 15 (AP). Representantes de los países del Grupo de Contadora, se reunieron hoy aquí para tratar de solucionar las diferencias entre Nicaragua y Costa Rica. A la izquierda, de anteojos,

el canciller costarricense José Gutiérrez y a la derecha, el canciller nicaraguense Miguel D'Escoto, durante la sesión inaugural. Presidió la reunión el vicecanciller panameño José María Cabrera (centro, de anteojos, traje y corbata oscuros).